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 19ای آزمون سراسری  سؤالات چهار گسینهپاسخنامه 

 صحيح است.  4گشيٌِ  -1

اي اس آى باشد شوارا  يك هجوَعِ ًاهتٌاّي ٍلي شواراست، ٍ ّز سباًي كِ سيزهجوَعِ *گاُ  هجوَعِ هتٌاّي باشد، آى  اگز

است، ٍلي 
*

2 ِساسًد  كِ كل گزاهزّاي صَري هي ّايي جايي كِ هجوَعِ سباى اي ًاهتٌاّي ٍ ًاشواراست. اس آى هجوَع

تَاى گزاهز صَري تَليد كزد. يك گزاهز صَرتي  اي ًاهتٌاّي ٍلي شواراست. بٌابزايي سباًي ٍجَد دارد كِ بزاي آى ًوي هجوَعِ

 تَليد كٌد كِ باسگشتي ًباشد.  .r.eتًَد سباى  هي

 صحيح است.  3گشيٌِ   -2

 2بِ حالت  1رٍين ٍ اس حالت  پيش هي accept( ٍ بِ سوت خاًِ 4اٍل شزٍع كزدُ )كشين ٍ سپس اس حالت  را هي Lسباى  dfaابتدا 

 رٍين.  هي aبا كاراكتز 

كلاس جديد، كلاس  Ba باشد كِ  هي اين. رسيدُ 1ّا بِ حالت  كاراكتزّايي است كِ با آى 

 

 

 

 

 

 د. خَاّد بَ 3پس پاسخ گشيٌِ 

 بايد باشد.  dfaارسي بِ تعداد حالات ايي  ّاي ّن ًكتِ اصلي ايي است كِ تعداد كلاس

 صحيح است.  1گشيٌِ  -3

 باشد.  هي شاهل  Lكٌٌد، در حالي سباى  را تَليد ًوي ، 4، 3ّاي  گشيٌِ

 باشد.  شاهل ايي رشتِ هي Lكٌد، در حالي سباى  را تَليد ًوي aba، رشتِ 2ي  گشيٌِ

 صحيح است.  1گشيٌِ  -4

 ّاي هٌظن ًسبت بِ آى بستِ است.  گَيٌد كِ سباى هي shuffleبِ ايي عول، اصطلاحاً 

 صحيح است.  2گشيٌِ  -5

nباشد، سيزا بايد بيي  هستقل اس هتي غيزقطعي )ًاهعيي( هي L1سباى  m  ٍn m2 ،حدس بشًين كِ كدام كار را اًجام دّين

 باشد.  د ًيش بٌابز اًتفاع هقدم صحيح هي  هستقل اس هتي ًيست، لذا گشارُ L2باشد. سباى بٌابزايي گشارُ ب بٌابز اًتفاع هقدم صحيح هي

p)اًتفاع هقدم بِ صَرت  q)  اگز( يعٌيp گاُ  آىqهي )  ِباشد ٍ تٌْا در حالتي ًاهعتبز است كp ُاي صحيح ٍ  گشارq ُاي  گشار

 باشد.  ًاصحيح باشد. در سِ حالت ديگز، اًتفاع هقدم هعتبز )صحيح( هي
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 19ای آزمون سراسری  سؤالات چهار گسینه

 پذیزد؟ می َایی را ري، چٍ رشتٍ ماشیه ريبٍ -2

ّايي اس  رشتِ  (1 a,b  كِ ياab  ياba  .را بِ صَرت سيز رشتِ دارًد 
ّايي اس  ( رشت2ِ a,b  كِ تعدادa ّا يا تعدادbّا سٍج است. ّا در آى 
ّايي اس  ( رشت3ِ a,b  كِ ياaba  ياbab  سيز رشتِ دارًد.را بِ صَرت 
ّايي اس  ( رشت4ِ a,b  كِ ّنab  ّن ٍba .را بِ صَرت سيز رشتِ دارًد 
 
ماشیه تًریىگ مطابق شکل سیز با يريدی  -1 w xoy x *,y *  1 مفزيض است. کدام تابع تًسط آن حساب  1

 شًد؟  می
 
1)  f (x,y) x (ymod )  1 2 
2 )f (x,y) x (ymod )  2 
3 )f (x,y) (x y )mod  1 2 
4 )f (x,y) (x y)mod  2 
 
 گزدد؟ ای، تًسط کدام گزامزَا تًلید ومی ی اتًماتای پشتٍ سبان پذیزودٌ -1

1)  
S a B a a a

aB a S

 

 
 

2 )
S a a B

aB a a a B



 
 

3 )
S a a B a

aB a a B



 
 

4 )
S a B

B a a B



 
 

Lَای  سبان -4 ,L ,L3 2  َا وادرست است؟  یک اس جملات سیز در مًرد آن اود، کدام در سیز تعزیف شدٌ 1
  L * x and x *   1 

 R RL ( )*    2 

y} ٍای اس  سیزرشتx  است يL { xy,x,y *  3 
Lي  َد دارد كِ پذيزًدُاي ٍج اتَهاتاي پشتِ  (1 L2 Lي  اي ٍجَد دارد كِ پذيزًدُ ( اتَهاتاي پشت2ِ باشد.  3 L2  باشد.  3
Lي  اي ٍجَد دارد كِ پذيزًدُ ( اتَهاتاي پشت3ِ L1 Lي  اي ٍجَد دارد كِ پذيزًدُ ( اتَهاتاي پشت4ِ باشد. 3 L1  باشد. 2

سبان  -5  L xy : x,y a,b *  .با اعمال چُار محديدیت بٍ شزح سیز مفزيض است 

RIبزابز ویست:  yبا تعداد حزيف  xتعداد حزيف  : x y , II : x y , III : x y , IV   
 کدام گشیىٍ در مًرد آن صحیح است؟

1)  L ّاي  با هحدٍديتI  ٍII ا هستقل اس هتي ًيست ٍ بIII  ٍIV .ّست 
2 )L ّاي  با هحدٍديتI  ٍII  ٍIV  هستقل اس هتي است ٍ باIII  .ًيست 
3 )L ّاي  با هحدٍديتII ،III  ٍIV  هستقل اس هتي است ٍ باI  .ًيست 
4 )L .با ّز چْار هحدٍديت هستقل اس هتي است 


